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A) Note duo ouvaptnoelg f kal g Aéyovtal (oG ;

(Movabeg 5)

B) Eotwf, g V0 cuvaptroelg pe medio oplopoL A, B avtiotoiywg. Moo cuvoAo sival
1o edio oplopoU TNG cuvaptnonggo f;

(Movabeg 5)

N Note pa ouvaptnon f Aéyetat yvnoiwg avfovoa oe éva diaotnua A tou nediou
oplopoU NG ;

(Movaébeg 5)

A) Na xapoKtnploeTe TIG MPOTACELS TTOU akoAouBouv ypadovtag oTo TETpadlo

oo tn Aé€n Zwoto A Adbog Sirmha otov aplBuo mou avtloTtolxel o€ KABe

npotaon.

)
1)

1)

V)

V)

Av yla 8Vo cuvaptnoelg f, g opilovtal ot cuvaptroslc f o g kalg o f, tote
loxvelavtotefog=gof.

H ypadikn napdotaon tng cuvaptnong —f elval CUPUETPLKA WE TTPOG TOV
afova x'x TNG ypadLkig mapdotaong tng f.

Av n ouvaptnon f €xelL medio oplopoy To cUVOAO A KoL n cuvaptnon g
€xeL meblo oplopol to cUVoAo B, TOTE n ocuvaptnon 5 opiletal oto

ocuvolo A N B.

To nebio oplopou kaBe cuvaptnong f elval To cUvoAo A TwV TETAYUEVWV
Twv onpeiwv g Cr .

Av f, g, h elval tpelc ouvaptrnoelg kat opiletat n h o (g o f), tote opiletal
katn (hog)ofkatwoxvetho(gof)=(hog)of.

(Movaébeg 10)
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Aivovtat ot ouvaptioelg f(x) = e* + x — 1 ko g(x) = Inx.

A) Na Bpeite ta media oplopol twv cuvaptioswvy f kal g.

(Movaébec 4)
B) Na Bpeite tn ouvaptnon h=fo g.
(Movabeg 6)
) a. Na peAetrioete T ouvaptnon h wg mpog tnv povotovia.
B. Na Avoete tnv aviowon x + lnx > 1.
v. Na AUoete tny e€iowon x> —x — 2 = In ;:31.
(Movaébeg 3+6+6)

OEMA 3

A) Eotw n cuvdptnon f : AS>R pe f(x) > 0, yta kaBe x € A, kaBwg kaL n ocuvaptnon g(x)
= Inf(x). Na anodeifete otL, av n ocuvaptnon g €ival yvnolwg avouvoa, TOTE KAl N
ouvaptnon f elvat yvnoiwg avéouvoa.

(Movabeg 8)

B) Aivetat n ouvdptnon f(x) = xV*~1. Na Bpeite to nedio oplopoul tng cuvdptnong
f kaL va amobeifete otLn f elval yvnoilwg avéouvoa.

(Movaédeg 9)

2 4
I Na Auoete tnVv aviocwon g < In@*+2)

x%+1  In(x%2+2)

(Movabeg 8)
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‘Eotw ouvaptnoelgf, g: (0,+0) = R yla tig omolieg opiletal oto (O,+00) n cuvaptnon
h(x)=(fog)x)ue h(x) =x—e™*+1,x > 0.

A. Na eiete 6t g(x) > 0 yia kabe x > 0.

(Movabeg 3)
B. Na &eiete 6tLn h eivat yvnolwg av§ovoa oto (0O,+00).
(Movaébeg 3)
I. Av n f elvat yvnoiwg dBivouoa oto (0,+0) tote KaL n g eivat yvnoiwg pBivouoa.
(Movaébec 6)
A.AVO < a < fB, va Seifete c'meﬁ%;a < etk
(Movaébec 5)
E) Eotw 6tL g(x) = e *,x>0.
a. Na ei€ete otL f(x) = —lnx —x + 1.
B. Na Bpeite tn pila kat to mpoonuo tng f.
(Movadeg 4+4)

Empédela : Maptitiva Motikidn

KaAn Erutuyia!



